
Анализ анкетирования участников образовательного процесса по вопросу 
удовлетворенности качеством питания обучающихся МБОУ Казачинской СОШ 

1. Условия для соблюдения обучающимися правил личной гигиены 
 

 
 

2. Санитарно-техническое состояние обеденного зала 
 

 

 
3. Режим работы школьной столовой 

 
4. Соблюдение требований к сбалансированному рациональному питанию 
обучающихся 

74% 

26% 

хорошие  (да) удовлетворительные (нет) 
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5. Культура  обслуживания 

 

 
 

 

6. Оценка готовых блюд 
 

 

74% 

26% 

хорошие  (да) удовлетворительные (нет) 
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